
Cel care spune: „La ilaha illa Allah uahdahu la șarika
lahu, lahu al-mulku ua lahu al-hamdu, ua huua ‘ala

kulli șay'in qadir" (Nu există nicio altă divinitate
demnă de a fi adorată în afară de Allah, Unicul, Care
nu are niciun partener! Lui Îi aparţin Stăpânirea şi
Lauda şi El este cu Putere peste toate!) de zece ori

Abu Ayyub (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a spus: Cel care spune: „La ilaha illa Allah uahdahu la șarika lahu,
lahu al-mulku ua lahu al-hamdu, ua huua ‘ala kulli șay'in qadir" (Nu există nicio altă

divinitate demnă de a fi adorată în afară de Allah, Unicul, Care nu are niciun partener!
Lui Îi aparţin Stăpânirea şi Lauda şi El este cu Putere peste toate!) de zece ori este

asemenea celui care a eliberat zece sclavi dintre urmașii lui Ismail (are aceeași
răsplată).

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  ne  înștiințează  despre  dhikr-ul
(pomenirea lui Allah) în care se spune: „La ilaha illa Allah uahdahu la șarika lahu, lahu al-
mulku ua lahu al-hamdu, ua huua ‘ala kulli șay'in qadir" (Nu există nicio altă divinitate demnă
de a fi adorată în afară de Allah, Unicul, Care nu are niciun partener! Lui Îi aparţin Stăpânirea
şi Lauda şi El este cu Putere peste toate!), care are sensul că - nimeni nu este vrednic de a fi
adorat în afară de Allah, Unicul, fără de niciun partener. El este Stăpânitorul întregii stăpâniri
și Unicul vrednic de laudă, cu iubire și preamărire, fără de nimeni altcineva. El este Cel
Atotputernic și nimic nu Îi este cu neputință și nu iese de sub puterea Sa. Cine repetă acest
dhikr (pomenire) de zece ori pe zi va avea o recompensă similară cu cea obținută pentru
eliberarea din robie a patru sclavi dintre copiii lui Ismail, fiul lui Avraam (Pacea fie asupra lor),
adică descendenții lor. El i-a indicat în mod expres aici pe fiii (descendenții) lui Ismail pentru
că aceștia sunt mai nobili decât alții.
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